

Tisková zpráva

Vyjádření Gymnázia mezinárodních a veřejných vztahů Praha s.r.o. k některým nepravdivým údajům uvedeným v dokumentu „V Košířích chybí místa pro školní děti“ uveřejněném na webových stránkách www.kosirebezskoly.cz a na sociálních sítích, jehož autory jsou politici Pavel Světlík, zastupitel HMP za Prahu Sobě a zároveň předseda Praha 5 Sobě, a Michal Kočandrlle, člen Praha 5 Sobě.

V uvedeném dokumentu, který byl uveřejněn v dubnu 2021 a je nadále distribuován, uvádí autoři nepravdivé informace týkající se našeho gymnázia. Považujeme za důležité se k nim vyjádřit, neboť ohrožují dobrou pověst našeho gymnázia, jelikož utváří dojem, že je naše gymnázium málo vyhledávané a dlouhodobě se nerozvíjí. V této tiskové zprávě bychom toto rádi vyvrátili, jelikož jsme škola hojně vyhledávaná, prestižní a stále rostoucí.

Autoři Pavel Světlík a Michal Kočandrlle uvádí v dokumentu následující informace: *“Kapacita stodůlecké budovy GMVV je 480 žáků (viz. Inspekční zpráva ČŠI 2012), kapacita budovy na Klamovce je 240 žáků - tj. celková kapacita 720 žáků. Dle poslední výroční zprávy školy mělo GMVV v loňském školním roce celkem 387 žáků. Informace na stránkách České školní inspekce však uvádí, že škola jich má v obou budovách pouze 250. I kdyby platil vyšší údaj, stačila by pro tento počet žáků pouze stodůlecká budova – i v ní by stále zbývalo téměř 100 volných míst.”*

Uvedený text **obsahuje hned několik nepravdivých tvrzení:**

- Kapacita budovy ve Stodůlkách (Kuncova 1580, pouze Pavilon B2) činí **300** studentů. Tato kapacita určuje maximální počet žáků, kteří se ve vyčleněných prostorách mohou vzdělávat. Stanovila ji Hygienická stanice HMP – pobočka ZÁPAD v roce 2011. Autoři výše uvedeného dokumentu, ať již úmyslně či nikoliv, zaměňují tuto hygienickou (prostorovou) kapacitu budovy (300) s maximálním počtem studentů, kteří se mohou vzdělávat na našem gymnáziu (480).
- Autoři dále uvádí, že hygienická kapacita budovy na Klamovce (Plzeňská 117/39) činí **240** žáků, což je na rozdíl od čísla uvedeného pro budovu ve Stodůlkách skutečná maximální kapacita stanovená Hygienickou stanicí HMP – pobočka ZÁPAD. Autoři v dokumentu nesprávně sčítají kapacitu v oborech vzdělání s hygienickou kapacitou budov.
- Autoři uvádí rovněž nesprávné údaje o celkovém počtu žáků na našem gymnáziu. V tomto školním roce na našem gymnáziu studuje 387 žáků, z čehož 207 se vzdělává v budově Plzeňská 117/39. Reálné naplnění celkové kapacity této budovy tedy činí **86 %**.
- Připomínáme, že na našem gymnáziu studuje téměř **150** žáků s trvalým bydlištěm v Praze 5.



- Autoři uvádí také nepravdivý údaj o výši nájemného, které hradíme za užívání budovy gymnázia na Klamovce. Měsíční nájemné činí 75 082 Kč, což je částka výrazně vyšší, než uvádějí autoři (55 492 Kč).

Vyzýváme autory, aby údaje uvedené v citovaném dokumentu odstranili, popř. uvedli pravdivé údaje ve správných souvislostech.

Bc. Eva Jindřichová

Zástupkyně pro ekonomiku a provoz GMVV



Gymnázium
mezinárodních
a veřejných vztahů Praha s.r.o.
Kuncova 1580
155 00 Praha 5
T: +420 251 550 846
IČO: 281 97 682

5